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Problema 1 (14141 puntos). Una onda plana incide sobre el pozo unidimensional de la
figura desde la iquierda con energia E tal que Vo < E < ;.
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Escribir la forma cualitativa de la funcién de ondas ¥(z,t) = e "E¥/hp(z).
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En términdos de las amplitudes que aparecen en la solucién que se ha escrito determinar los
coeficientes de reflexién R y de transmisién 7.
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Determinar el rango de energias F para el que pueden darse estados ligados estacionarios
Y(z,t) = e P/h(z) y escribir la forma cualitativa de estos.
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Problema 2 (14+141+1 puntos). Una particula de masa m se encuentra en un pozo infinito
unidimensional de anchura a centrado en el origen en un estado descrito por la funcién de ondas
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Normalizar la funcién de ondas

¢(ZE, O)normalizada = L/ \J/??%— \//\()(( O)

;,Cuél es la probabilidad de que la particula se encuentre entre —a/4 y a/4?

¢ Cudl es valor esperado de la energia?
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(Cudl es la probabilidad de que al medir la energia se obtenga el valor E, =

Prob(E,) = O@M

Ayuda: Para k=1,2,3,...
/dxxksina: = 2" (ksinz — zcosz) — k(k — 1) /d:pazk‘zsina:,

/dkacosx = 2" (kcosz + xcosz) — k(k — 1) /dxa:k_Qcosx.



Problema 3 (1+141+1 puntos). Un oscilador arménico unidimensional se encuentra ini-
cialmente en un estado con funcién de ondas

1 1 1
Y(z,0) = 7 po(z) + 7 ¢1(z) + 7 pa(),

donde {¢n(z), E,} son los autoestados del oscilador. Normalizar la funcién de ondas.
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,Cudl es la probabilidad de que al medir la energfa se obtengan los valores Ey y E3?

PrObo(Eo) = [\_{;é 12 = 22 PI’ObQ(Eg) = o
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Escribir la funcién de ondas que describe el estado fisico del sistema en un tiempo ¢ > 0.
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En un instante ¢ =  se acttia sobre el sistema, de forma que su funcién de ondas pasa a ser

¢($7t = t)norm = eipoa:/h ¢0($) )

donde py es constante con dimensiones de momento. Inmediatamente después se vuelve a medir
la energfa. ;Cudl es la probabilidad de que se obtenga Ey?

Prob;(B))= Q@™ P 2 (205




Protema 2 Soluasi
ffY‘(a)ilQ-] \f\{x o) = [%()(,0) /UY\}DM 234/\,@, => /%’(X,o)/z /M/(:]

4/2

4afy 9 4z 2 , 3
2]0 A xi(g_x) :2]; Ax [§X -ax3+xf]

2]

X249/ { /
=gl o, 4 15 = 24° (——, - s
[/124)( 44)( 2 X ])(:0 - (42x23 4/;2” 5>(25)

. 24> / l) 40 /

Vet 1% VB P <67, 0cR b
Tmauds 60 g0 dblte A T2Saltnds a bk 'w f»

d

Mﬁ:o (-5 2) i \[a/q d g (%,0)] = 46:30 dxw(ﬂo?/i

a® Yoaly
{30 4/4[
- 2 2/ 4 /édo _ gLy
pr- a&x( — 2[—-@( -ccx 5){])(:0
= 46‘%0 245 ( / T SR, )
a’d {2 uty™ Hugd 548
L (_Jq A, LY. 25¢23.8 8 .4
49\3 5w) i 23 Ty A
- 4l7 7 gL
s LHy j dx \m (H0) [~ 4 m (X0
cor [y Wt ]
; ..
[dxz wdfb& e ]MM]
2 a(9 2
-k, Ay (X,6) Ay W6
2 6 hath. Ayt
W30 [T2 . A%
— - A
m sy *G-)rx (5]
\————wf""/



. ’Q%AJ)
5] Tytimg -y 24y

(4-r2
197, 0= (G )



G= 15 [ A2 048 ) - 4 5 254 3/
27 2 g g3 (4, )] F/Egr@q""ﬂg/—

-—

- gff - X
P B+ [ 240 | = dhat - o\ gqqq

Prttonn. 3 . Setbosl,

2_ 14,2 2 ,1.142 by
> Il = |45 | +{é) 41z ] :3’

= Vg Xi0)= § eO o) , OUeR addany
Tomands 6=0 o dhde fl 1ublads de é?y«
o Py (E)= |<dh, o @)
2 P iE)D = f moc,« cﬁf(x)e‘?""/ T o)

+ob Cox/‘k \)_22
:%\[wﬁéxé Co{x:(b(&&f‘ﬁ?%b(@u A:o(sz:f/

- 2
2 o [0 o~ P yHid

M Vw2

Pekp (6, o Pl



